



# Бессмертна ущедшая юность

## АКЦИЯ

Субботним утром 10 декабря в деревне Конево прошло очередное знаковое событие, на стене школы №25 появились две гранитные доски с портретами и фамилиями ребят, выпускников этого учебного заведения. На досках высечено - Вадим Ерастов и Евгений Пахомов.

Ничто на земле не проходит бесследно, вот и память о наших мужественных земляках будет храниться многими поколениями. Вадим Ерастов погиб в Афганистане, Евгений Пахомов - в Чечне. Скромная сельская школа воспитала двух таких парней, которые свой воинский долг исполнили до конца ценой своей молодой жизни. Действительно,

в глубинке патриотизм особый, он настоящий, не показной, о котором поговорили и забыли. Закономерно, что и люди выходят отсюда в жизнь честными, порядочными, мужественными.

Имена Вадима Ивановича Ерастова, Евгения Александровича Пахомова теперь навечно вписаны в историю старинной деревни Конево. Увековечить память ребят в камне родилась по инициативе общественной организации «Участники боевых действий» г. Балахны и местного самоуправления муниципального образования «Коневский сельсовет», возглавляемого Л.П. Глушковым и главой администрации поселения Н.М. Тарасовой.

Депутат Земского собрания района, «афганец» Иван Гаранин со своими друзьями-интернационалистами организовали сбор денежных средств на изготовление мемориальных досок погиб-



шим коневцам. Половину расходов взял на себя сельсовет. Нижегородская мемориальная компания быстро выполнила заказ и установила памятные доски на стену школы.

Конечно, ребята заслужили такие почести. Вадим пред-

ставлен (посмертно) к ордену Красной звезды. Евгений - кавалер ордена Мужества (посмертно).

(Окончание на 2 стр.)

На снимках: живые гвоздики у портретов воинов; участники памятного мероприятия.

(Окончание.

Начало на 1 стр.)

**О**чень трогательно и искренне рассказывала в этот день о своем сыне Надежда Николаевна Пахомова. Слушать ее было очень тяжело, потому что все мы бессильны помочь в ее материнском горе.

К собравшимся обратилась глава администрации муниципального образования «Коневский сельсовет» Н.М. Тарасова. Она выразила уверенность: ребята погибли не напрасно. Они сохранили целостность границ государства и мирную жизнь в городах и селах, прервали цепочку похоро-



# Бессмертная ушедшая юность

нок и «грузов двести». Они погибли во имя спокойствия и мира на нашей земле.

Председатель Земского собрания района В.Л. Глушкин поблагодарил родителей и учителей этих ребят, сумевших воспитать такие чистые души. Его выступление продолжил депутат Законодательного собрания Нижегородской области А.Л. Глушкин. - «Тяжело говорить об этих ребятах в прошлом времени, - сказал Александр Леонидович. - Я знал их лично, горд тем, что родился и вырос с ними в одной деревне, ходил с ними

в одну школу. Огромная благодарность родителям, благодарность нашим участникам боевых действий, не забывающим своих друзей и их родителей и близких. Вечная слава нашим героям односельчанам!»

Митинг продолжил начальник управления молодежной политики и спорта администрации Балахнинского района Г.В. Цветков. Он отметил, что подрастающее поколение балахнинцев должно быть достойным этих ребят.

Почетное право открыть мемориальные доски было

предоставлено маме Евгения Пахомова Надежде Николаевне Пахомовой, его сестре Татьяне, брату Вадима Ерастова Игорю Ивановичу Ерастову, а также Александру Леонидовичу Глушкину.

На памятное мероприятие были приглашены мамы других балахнинских ребят, погибших в локальных конфликтах. Низкий им поклон за таких сыновей.

**В. МАРУНИН**

На снимке: мемориальные доски на здании школы №25 в д. Конево.

**Фото автора**